

# 路边停车遭遇“圈地”收费

市物价局:未得到审批,属违法收费



7日上午,市人民医院西侧运河岸边路上,一名女子正在向车主收费。  
本报记者 孟凡萧 摄

本报聊城3月7日讯(记者 孟凡萧) “他们是谁?凭什么收停车费?”城区市人民医院东门机动车辅道两侧和市人民医院西侧运河沿岸,车辆只要停下就有人上前索要停车费,引起了不少市民的质疑。

7日,市民刘先生向本报反映,6日,他将车停在市人民医院东门口的机动车辅道上,有人给他要两元停车费。“收据上盖着王口新村收费专用章,在机动车辅道上王口新村也有收费的权利吗?”

来自莘县的李先生来医院看望一个朋友,将车停在了市医院西侧运河沿岸的路边,刚停下就有一名妇女过

来给他要两元停车费。“不给钱就不让停车,也没给收据。”李先生说,他看到妇女手中收据上写着王口新村几个字。

7日上午10点左右,记者来到市民所反映的地点,有六七个中年妇女和男子手拿票据,见车辆停下就上前索要停车费。“我们都是这附近的村民,由于这里交通太乱,经常出现堵车现象,所以我们就自发在这里指挥。”一名收费的女子说。当记者询问为何要收费时,该女子避而不答。

另一名收费女子告诉记者,他们都是王口新村的村民,一共有120人,分为4组,每组收费10天,所得费用

组内人员均分。“我们地没了,平时闲着没事,就有人组织到这里来赚点小钱。”刘女士说。

运河管理处一负责人表示,对于此处收费者他们劝说过多次,但没有效果。“他们都把绿化带给弄坏了,由于我们没有执法权,只能劝说,但村民对劝说都置之不理。”该负责人希望能和市里执法部门联合采取行动。

市物价局收费办一负责人表示,该收费未得到物价局的审批,是违法收费行为,可拨打12358热线反映。物价局12358热线工作人员说,他们只有审批权,遇到这种情况建议直接拨打110报警。

## 聊城空气质量指数“爆表”

AQI指数达500,全国排名第一

本报聊城3月7日讯(记者 李军) 7日7时,聊城市空气质量指数“爆表”,达500,在空气污染指数软件上显示排名第1。

山东省环境保护厅发布的聊城24小时AQI数值显示,7时市委党校点位为451,鸿顺花园、东昌府区政府、开发区三点位都为500,海关和二轻机械厂点位暂无数据显示,首要污染物为PM10和PM2.5,属于六级严重污染,应该取消不必要的户外活动。下午16时,市委党校点位也升为500,其他点位仍为500。

7时显示的近一小PM2.5和PM10数据分为,东昌府区政府PM2.5为0.407毫克/立方米,PM10为0.823毫克/立方米;洪顺花园PM2.5为0.425毫克/立方米,PM10为0.830毫克/立方米;开发区PM2.5为0.987毫克/立方米,PM10为0.832毫克/立方米,PM10为0.832毫克/立方米。空气污染指数软件显示,聊城空气污染指数为500,达到最高数值。而周围济南336、泰安182、邯郸311、德州466,都未达到最高数值。聊城全国排名第一,第二的廊坊AQI指数同为500,其他等地都低于500。24小时显示图上看出,从6日20时开始,聊城AQI就开始高于300,直到7日早上7时,AQI数值一直保持在500,居高不下。



## 备战“省考”

3月7日,在聊大图书馆内,商学院的大四学生正在忙着复习,备战山东省公务员考试。2013年山东省公务员网上报名时间为3月15日至19日。

本报记者 李军 摄

## 中学生捡钱包及时送还失主

给了老师。

学校教科室主任、班主任冯秀怀从失主的钱包中发现有,里面有一张高考报名信息表,上面登记有联系电话。冯秀怀立即与信息表上的电话取得联系,接电话的正是失主李增朋。

李增朋说,他是冠县一中高三三班学生,身份证件、银行卡都放在了一个钱包内。“要是不打电话,我们还不知道钱包丢了呢。”李增朋当场表示要酬谢时,被柴荣鑫婉言谢绝。

## 车位遭占,无奈贴骂人标语

本报聊城3月7日讯(记者 张召旭) “私人车位禁止乱停,谁乱停谁没爹”,7日在欧景丽都小区,有些业主为了防止别人乱占车位,在自家车位锁上贴骂人标语。

7日,记者在欧景丽都小区一栋楼前的停车位上发现,很多车位车锁上都贴有白纸,记者走近一看写的基本都是提醒业主不要乱停车的内容。记者看到这些提醒内容五花八门。小区业主刘先

生说,他们小区有车库、私人停车位和临时停车位,由于小区私家车比较多,很多车只能停到临时停车位上。“虽然大部分私人车位车开走后都会上锁,但还是有业主斜着把车停在那,这样一来就容易堵住两个私人车位。”

小区有车一族赵女士说,她曾经多次遇到过这种情况,前段时间她还专门做了一个“私人车位、禁止乱停”的标语贴到了车锁上。